



## **Следственными органами расследуется уголовное дело по факту повреждения имущества в Бобровской воспитательной колонии УФСИН России по Воронежской области**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области расследуется уголовное дело, возбужденное следственным отделом ОМВД России по Бобровскому району по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение имущества, совершенное из хулиганских побуждений). По ходатайству регионального следственного управления данное уголовное дело изъято и передано для дальнейшего расследования в первый отдел по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области.

По версии следствия, в период времени с 20 часов 25 минут 19 августа 2015 года по 02 часа 30 минут 20 августа 2015 года осужденные, содержащиеся в ФКУ Бобровская воспитательная колония УФСИН России по Воронежской области, совершили нарушение правил внутреннего распорядка колонии, заблокировав входные двери общежития, с целью воспрепятствования доступа сотрудникам учреждения. После этого, осужденные, из хулиганских побуждений, повредили помещение общежития колонии, а также находящуюся в нем мебель, оборудование, бытовую технику и иные предметы.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства следственного управления.

Расследование продолжается.

25 Августа 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/960709>